



Следствие ходатайствует об избрании меры пресечения обвиняемому по уголовному делу об осквернении символов воинской славы России



Дорогомиловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западнему административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма) и и п. «б» ч.2 ст. 243.4 (повреждение мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов в период Великой Отечественной войны).

Как сообщалось ранее, 18 ноября 2023 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на площади Победы, имея преступный умысел на осквернение символов воинской славы России и оскорбление памяти защитников Отечества, публично разбросал венки у



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

подножия Вечного огня в мемориальном комплексе «Поклонная гора». Кроме того, он вылил неустановленную жидкость на пламя Вечного огня, пытаясь его затушить.

В рамках предварительного следствия ему будет назначена и проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза.

Сегодня следствие ходатайствует перед Дорогомиловским районным судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы.

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1839775>